



Τρίτη, 16 Ιανουαρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη στα λιμάνια του Ηρακλείου και του Λασιθίου πραγματοποίησε ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων

Τα λιμάνια του νομού Λασιθίου επισκέφθηκε σήμερα Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2018 ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Χρήστος Λαμπρίδης συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου κ. Φιλίππη Απόλλωνα και στελέχη της Γενικής Γραμματείας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων. Σκοπός της επίσκεψής του στη Κρήτη είναι η ενημέρωση των Φορέων Διοίκησης και Εκμετάλλευσης Λιμένων για θέματα λιμενικής πολιτικής, λιμενικών υποδομών και θαλασσίου τουρισμού καθώς και για τον νόμο 4504/2017, οι διατάξεις του οποίου επιλύουν χρόνια προβλήματα που απασχολούσαν τους Φορείς Διαχείρισης και Εκμετάλλευσης Λιμένων.

Πριν την αναχώρηση από το Ηράκλειο για τον νομό Λασιθίου ο Γενικός Γραμματέας και τα στελέχη της Γενικής Γραμματείας, κατόπιν εντολής του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή, επισκέφτηκαν το λιμάνι του Ηρακλείου προκειμένου να ενημερωθούν από τα αρμόδια στελέχη του Λιμενικού Σώματος για τις ενέργειες που πραγματοποιούνται για την άμεση απομάκρυνση από το λιμάνι του Ηρακλείου, των εκρηκτικών που εντοπίστηκαν στο πλοίο «Andromeda».

Το κλιμάκιο της Γενικής Γραμματείας Λιμένων επισκέφτηκε την πόλη του Αγίου Νικολάου όπου και συναντήθηκε στην Αντιπεριφέρεια Λασιθίου με την Αντιπεριφερειάρχη κα Πετράκη Πελαγία, το προεδρείου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αγίου Νικολάου, εκπροσώπους του Δήμου Αγίου Νικολάου και παραγωγικούς φορείς της πόλης. Μετά το πέρας της συνάντησης πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο λιμάνι και σχετική ενημέρωση από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, αναφορικά με όλα τα ζητήματα που απασχολούν τους χρήστες του λιμένα. Τέλος ο Γενικός Γραμματέας επισκέφτηκε το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου και είχε διάλογο με την Λιμενάρχη Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. Χασιώτη Δήμητρα και στελέχη του Λιμενικού Σώματος.

Εν συνεχεία ο Γενικός Γραμματέας και τα στελέχη της Γενικής Γραμματείας συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του ΟΛΗ και την Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου επισκέφτηκαν το λιμάνι της Ιεράπετρας και ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Ιεράπετρας κ. Πετρά Αντώνιο και στελέχη του οικείου Δήμου για τα προβλήματα των λιμένων της περιοχής, τις προτάσεις του Φορέα Διαχείρισης και Εκμετάλλευσης για την ανάπτυξη του λιμένα Ιεράπετρας και τις δυνατότητες ανάπτυξης της ναυτιλιακής δραστηριότητας.

Αρμόδια επικοινωνία: κ. Μ. Μουστακίδη, τηλ.: 210-4191590, fax: 210-4191590
website: HYPERLINK "http://www.hcg.gr/" www.hcg.gr, e-mail: HYPERLINK "mailto:mme@yna.gov.gr" mme@yna.gov.gr

Τέλος, το κλιμάκιο της Γενικής Γραμματείας μετέβη στη πόλη της Σητείας, όπου πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με την Διοίκηση του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σητείας, με την συμμετοχή της Αντιπεριφερειάρχη κας Πετράκη Πελαγίας, τον Λιμενάρχη Σητείας, εκπροσώπους του Δήμου καθώς και παραγωγικούς φορείς της πόλης. Στην συνάντηση συζητήθηκαν όλα τα θέματα για την επέκταση των λιμενικών υποδομών, προκειμένου να αυξηθούν οι επιχειρησιακές δυνατότητες του λιμανιού και να βελτιωθεί η λειτουργικότητα του ως προς την εξυπηρέτηση πλοίων και επιβατών. Ο Γενικός Γραμματέας ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στον λιμένα και εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε διάλογος για τις διατάξεις του νόμου 4504/2017 και τα προβλήματα που επιλύει.